



微信号: jsjytv



中医院多学科护理会诊促进患者快速康复

本报讯(特约记者 李龙海)日前,姜堰中医院通过多学科护理会诊,提供全面、精准的护理服务,促进一例高龄股骨颈骨折并发多种基础疾病的患者快速康复。

90岁的患者陆某上月因跌伤致左髋部受伤到姜堰中医院就诊,因股骨颈骨折(左侧)、三根肋骨骨折不伴第一肋骨骨折(左侧第5、6、7根)、慢性阻塞性肺病伴有

急性加重、胸腔积液、左前分支传导阻滞、完全性右束支传导阻滞、室性期前收缩、房性期前收缩、心功能不全收住该院七病区。陆某既往有慢性阻塞性肺病30余年,患有高血压5年,于4月27日在硬麻下行左人工股骨头置换术,术后转入ICU治疗,于4月28日转入骨科进一步治疗。

该患者病情复杂,涉及骨科、

心内科、呼吸科、营养科等多个护理学科,以及静脉血栓组、伤口造口组、管道组等多个专项小组。各专科小组围绕患者术后营养失调、气体交换受损、清理呼吸道低效、潜在并发症-双下肢深静脉血栓、自理能力严重下降、皮肤完整性受损、活动无耐力以及潜在并发症-假体脱位、切口感染、不愈合等护理问题,依据循证护理,在自己专

业领域给出宝贵的意见和指导,并跟踪督导落实情况。

在护士长李爱兰的带领下,骨科专科护士王龙芹协同科室其他护理人员认真做好患者的责任制整体护理,落实各专科会诊意见措施。在医护人员共同努力下,患者未发生任何并发症,实现快速康复,早日出院。

国医苑
泰州市姜堰中医院 主办

小孩玩火很危险 安全教育是关键

1. 日常生活点滴教育

找出容易引发火灾的物品,向孩子展示它们正确用处,并且说明其危险性。可通过小游戏激发孩子的兴趣,让孩子明确知道有哪些不能玩的危险物件。

2. 观看防火电视节目

与孩子一起观看预防火灾宣传视频和相关的动画片,看到有关火灾的新闻或图片时,和孩子

一起讨论,让防火意识渐渐“渗”进孩子大脑里。

3. 减少家中起火源

教育孩子不要玩打火机、用蜡烛照明或点燃纸屑;不要玩弄电气设备;不要乱动燃气设施。蜡烛、蚊香等也存在火灾隐患,家长应以身作则,自身使用时也应注意。

4. 不独自燃放烟花爆竹

燃放烟花、鞭炮应在家长陪同下(在室外安全地点)进行,且要远离可燃物。

5. 教孩子认识消防标识

认识一些消防标志,如安全出口、疏散指示标志,遇到危险时顺着正确的指示方向逃生。

6. 教孩子掌握自救方法

教孩子初步掌握火灾发生时自救逃生的方法与技能,如遇到

火灾,应该根据具体情况选择逃生或是固守待援等知识。教会孩子正确拨打119。

7. 参加一次逃生体验

建议家长带孩子参加社区、学校、消防部门组织的消防体验活动,让孩子在模拟火场逃生的过程中感受火灾的危害,正确掌握逃生技能。

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)



优化营商环境是一项
“永不竣工”的工程,营
商环境建设没有最好、只
有更好!